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EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRINHA:
O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e depois de

ouvido o E. Plenário desta Casa, REQUERER seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão
Ordinária uma Moção de Aplausos e Congratulações a Donizete dos Reis.

JUSTIFICATIVA:
Considerando que o município  de Barrinha valoriza e incentiva ações voluntárias  que

contribuem para o bem-estar da comunidade, que a solidariedade e a dedicação ao próximo são
valores essenciais para a construção de uma sociedade mais justa e humana. Temos o exemplo de
dedicação e altruísmo do Sr. Donizete dos Reis, nascido em 10 de agosto de 1957, na cidade de
São João Batista do Glória, Minas Gerais, filho de José Amaro dos Reis e Valentina Marques Gomes.

Considerando que o Sr. Donizete dos Reis, após aposentar-se aos 54 anos na função de
guarda civil metropolitano, dedica-se a trabalhos voluntários em hospitais e casas de repouso, onde
atua como Papai Noel,  levando alegria e sonhos a crianças e idosos, o Sr. Donizete dos Reis
também colabora com lojas e empresas durante o período natalino, recebendo cestas natalinas
como retribuição, as quais são revertidas em prol de famílias carentes, este trabalho voluntário já
está em seu nono ano consecutivo, demonstrando um compromisso contínuo e significativo com a
comunidade;

A Câmara Municipal de Barrinha, em nome do Presidente Lincoln Petrus e todos os seus
representantes e munícipes, reconhece e homenageia o Sr. Donizete dos Reis por sua nobre e
incansável  dedicação  ao  voluntariado,  promovendo  a  solidariedade  e  a  inclusão  social,  e
contribuindo de maneira exemplar para o bem-estar de nossa comunidade.

Que  esta  moção  de  aplausos  seja  registrada  nos  anais  desta  Casa,  como forma de
agradecimento e incentivo às ações voluntárias que tanto enriquecem e fortalecem o espírito
comunitário de nosso município.
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Sala das Sessões José Roberto Binhardi, em 09 de Setembro de 2024

Lincoln Petrus De Castro
Presidente da Câmara Municipal (PSD ) - Autor




